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Introducción

Las Reglas de Salón de Harry Potter trabajan en conjunto con las Reglas Universales de Torneos de la DCI, la Guía de Penalizaciones de la DCI, y las reglas de juego de Harry Potter . Jugadores, espectadores, y oficiales del torneo debe seguir estos documentos mientras regulan torneos sancionados de Harry Potter. Personas individuales que violen las secciones de estos documentos estarán sujetos a las sanciones descritas en la DCI Penalti Guidelines.

Note: Por favor ver el apéndice B de las Reglas de Salón de la DCI  para definiciones en estos documentos.

300.
Reglas generales de Torneo de Harry Potter

301.
Formatos y Categorías de Ratings
La DCI sanciona los siguientes formatos:
Formato:

· Construído
Categorías de Rakings:

· Construído 

302.
Cartas Autorizadas
Todas las cartas de Harry Potter, incluyendo las cartas promocionales lanzadas por la Wizards of the Coast, Inc., son legales para jugar.
Ninguna carta en un idioma que no sea el local puede ser usada en tu baraja a menos que estas mismas estén disponibles en el lenguaje local producida por Wizards of the Coast. Si ninguna carta es producida en el lenguaje local, entonces el organizador del torneo debe anunciar que lenguaje se considerará local para el evento.

Los jugadores que deseen ocupar cartas que no se encuentren en el lenguaje local deben tener al menos una copia de estas cartas fuera de su baraja para referencia de su oponente o del juez del evento.

Ejemplo: Jugadores en Alemania pueden jugar con cartas de Harry Potter que hayan sido lanzadas en Alemania sin tener que hacer nada especial (este es el lenguaje local). Si desean jugar con versiones de estas cartas que no se hallan en alemán, deben tener al menos una copia de estas cartas impresa en alemán disponible fuera de su baraja para referencia de su oponente y del juez del evento.

Ejemplo: Jugadores en Quebec, Canadá, pueden jugar cartas que estén en Francés o en Inglés sin tener que hacer nada especial, ya que ambos lenguajes son considerados como locales. Si eligen jugar con cartas en alemán, deberán tener una copia de estas cartas ya sea en Inglés o en francés para referencia.

303.
Interpretación de las cartas
La interpretación de las cartas está basada en la versión en Inglés de las cartas del juego coleccionable de harry Potter producido por la Wizards of the Coast. 

304.
Nuevos Lanzamientos
Todas los sets de cartas de Harry Potter y las cartas promocionales producidas por la Wizards of the Coast son válidas en los torneos construidos de la DCI desde el día de su lanzamiento.

305.
Materiales Necesarios para el Torneo


Los jugadores deben traer consigo los siguientes ítems para participar: 

· Un método de marcar los efectos de cartas (daño sobre las criaturas, acciones por turno, caracteres de las habilidades, y lo que sea necesario), como tokens y dados
310. 
Mecánicas de Torneo Harry Potter

311.
Estructura del Match

Un juego es el número de juegos designado para un partido de un match de Harry Potter, si un organizador desea que un match conste de más de un juego, debe de anunciarlo antes de que el torneo comience. Los resultados de los partidos son reportados a la DCI con el propósito de incluirlos en los rankings y ratings mundiales.

312.
Tiempo Límite por Match


El tiempo límite recomendado  para cada ronda de un torneo es el siguiente:
· Torneos Construídos—30 minutos 

313.
Quien juega primero
El ganador del lanzamiento de una moneda (o de otro método aleatorio ) elige quien juega primero. 

Para torneos que incluyen más de un juego por match, después de cada juego del match, el perdedor del juego reciente (aún si el juego ha sido perdido por una penalización), decide quien comenzará en el siguiente juego. Si el juego terminó en un empate (o sea, que no hay un perdedor o ganador), el jugador que decidió quien jugaría primero en ese juego decide para el próximo.

314.
Procedimiento Prejuego
Antes de que un juego comience, los jugadores determinan quien comenzará primero (ver sección 613). Esto puede hacerse en cualquier momento antes de que los jugadores miren sus manos.

1.
Cada jugador pone su starting Character boca arriba sobre la mesa.

2. 
Los jugadores deben barajar sus mazos y presentarlos a sus oponentes para que estos los barajen y/o corten sus Barajas, esto está especificado en las Reglas Universales de Torneos sección 6.18.

3. 
Cada jugador roba una mano de siete cartas.

315.
Regla Mulligan
No hay regla de Mulligan en el juego de Harry Potter.

316.
Procedimiento de Fin de Partido
Un jugador que se halle en el medio de un turno cuando el fin de una ronda es anunciado puede completar su turno antes de que el resultado del match sea determinado. (Un jugador que se halla en medio de un turno es quien ha robado una carta en su turno correspondiente). Si ningún jugador gana durante este turno, el juego se considera un empate.
Si un juez asigna una extensión de tiempo (ya sea por tardarse un poco en una decisión larga, un chequeo de mazo, u otras razones) entonces el procedimiento de fin de match no ocurre hasta el final de la extensión de tiempo.
317.
Determinando el Ganador de un Partido
Para un torneo de rondas suizas usando más de un juego por match, el ganador de un match es el jugador con el mayor número de juegos ganados en este match. Si ambos jugadores han ganado la misma cantidad de juegos, entonces el match termina en un empate.

320.
Reglas para Formato Construído
321.
Limite de Tamaño de Mazo
Los mazos construídos deben de contener exactamente 60 cartas, más un starting Character.

Con la excepción de cartas de Lecciones, el mazo de un jugador no puede tener más de cuatro copias de una carta individual, contando sus equivalentes en otros idiomas, el título de la carta en inglés es el que la diferencia del resto. 

322.
Uso del Sideboard
No se permite el uso de sideboard en los torneos de juego de Harry Potter.  
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